

В «Ночь музеев» - только яркие истории!

Всероссийская акция была посвящена Году педагога и наставника и прошла в атмосфере праздника талантливых людей, увлечённых историей и искусством

Елена Анцибор

■ В тот вечер, 20 мая, перед началом любимой всеми акции «Ночь музеев», которая прошла под девизом «История и истории», на площади перед зданием историко-краеведческого музея г. Гулькевичи собрались многочисленные зрители и участники.

Там были расставлены стенды и столы, где расположились удивительные работы мастеров декоративно-прикладного творчества и интересные коллекции увлечённых жителей Гулькевичского района.

Особенно многолюдно было около впечатляющих коллекций камней и оружия. Коллекционер Валерий Соколов много лет собирает камни и окаменелости, которые имеют причудливые формы. Юрий Золотарёв представил свою редкую коллекцию оружия, от которой не отходили мальчишки, увлеченно рассматривая стволы ружей и пистолетов.

Мастерицы рукоделия показывали мастер-классы, и нашлось немало желающих обучиться умению творить прекрасные вещи своими руками.

Однако в программе «Ночи музеев» были, конечно же, не только выставка частных коллекций и выставка-продажа «Золотые руки мастеров», но и богатая концертная программа, а также торжественное открытие новой выставки, посвящённой Году педагога и наставника. Кроме того, участники акции могли послушать интересные рассказы о старинных предметах, которые хранятся в фонде музея и были представлены в залах.

Торжественная часть праздника проходила под открытым небом: около входа в музей были оборудованы импровизированные сцена и зрительный зал. Под громкие аплодисменты всех присутствующих друзья и помощники музея г. Гулькевичи - педагоги школ и техникума, воспитатели детских садов, наставники молодёжи и волонтеры получили благодарственные письма от



© Наталья Мамедова со своими воспитанниками - активные участники акции "Ночь музеев". / ФОТО ЕЛЕНА АНЦИБОР.

директора Михаила Коркина. Обращаясь к награждаемому, он сказал: «Вы смогли привить своим воспитанникам любовь к истории нашей Родины и в течение всего года приходили в наш музей на разные мероприятия. От лица всего коллектива выражаю вам глубокую признательность за активное участие в жизни музея. Мы верим, что наши дружеские отношения сохранятся на долгие годы!»

Зрители торжества, взрослые и дети, также не остались без призов: они участвовали в интересной и сложной викторине и за правильные ответы получали награды.

Прекрасный концерт творческих коллективов никого не оставил равнодушным! Поклонники творчества долго не хотели отпускать со сцены народный джаз-ансамбль «Контур», а затем и юных танцоров и всех других артистов, которые блистали на сцене в тот вечер, в их числе были юные казаки, показавшие зрителям фланкировку с шашкой.

Фланкировка - это необычный казачий танец, поражающий воображение. Виртуозное владение холодным оружием издавна считается искусством и при-

влекает внимание зрителей.

Два казака из села Майкопского - десятиклассники СОШ № 12 Никита Бусов и Максим Ярош продемонстрировали своё мастерство владения шашкой и приёмы рукопашного боя, что вызвало восторг и громкие аплодисменты зрителей. Никита и Максим - представители хуторского казачьего общества «Майкопское», они знают и берегут традиции предков, которые в совершенстве владели оружием и знали боевые приёмы.

А тем временем уже в музейном зале проходило другое важное событие: там впервые открылась фотодокументальная выставка, посвящённая педагогам, которые обучают детей разным видам искусства.

Преподаватели школ искусств и музыкальной школы, их воспитанники прославляют своими талантами и достижениями Гулькевичский район. И об этом свидетельствуют почётные грамоты, дипломы, награды, памятные кубки и статуэтки, предоставленные для новой музейной выставки коллективами ДМШ и ДШИ г. Гулькевичи, ДШИ п. Венцы и ДШИ п. Кубань.

На выставке также представлены фотографии,

вещи, документы из личных архивов заслуженного работника культуры России почетного гражданина г. Гулькевичи Елены Петровны Архипенко, заслуженного работника культуры Кубани Игоря Ивановича Архипенко, наградные документы Анатолия Петровича Казакова и многих других местных звёзд искусства и педагогики.

Директор ДМШ г. Гулькевичи заслуженный работник культуры Кубани Наталья Баринава от имени всех, чьи награды, вещи и документы стали основой выставки, поблагодарила коллектив музея за предоставленную возможность показать широкой аудитории высокие достижения педагогов дополнительного образования и их талантливых воспитанников.

А в завершение «Ночи музеев» все желающие могли посмотреть добрый фильм о педагогах «Большая перемена».

На протяжении всего вечера атмосфера музейной акции была просто потрясающей: каждый стал ближе к истории родного края и наверняка обрёл свою маленькую историю добрых встреч, эмоций и впечатлений.